

НА СЦЕНЕ ТЕАТРА ЭСТРАДЫ

Театр эстрады снова гостеприимно распахнул свои двери перед зрителями. Новый сезон начался.

Вчера, как и в предшествующие дни сентября, шел спектакль Театра миниатюр под художественным руководством А. Райкина «От двух до пятидесяти». В антракте мы спросили директора Театра эстрады, какие новые эстрадные программы увидят ленинградцы в нынешнем сезоне.

Вот что рассказал И. М. Гершман:

— Сейчас коллективы всех театров и концертных организаций готовятся к знаменательному событию — XXII съезду КПСС. Готовят новую программу, посвященную съезду, и артисты Ленинградской эстрады. В ней примут участие видные мастера эстрадных жанров — П. Муравский, П. Рудаков и В. Нечаев, Л. Аتماки

и многие другие. С этим спектаклем ленинградцы выступят и в Москве, на сцене нового Театра эстрады.

В минувшем сезоне зрители познакомились с первой работой нашего коллектива — сатирическим спектаклем «Люди и куклы». В этом сезоне коллектив покажет свою новую работу. Авторы М. Гиндин, Г. Рябкин и К. Рыжов написали сатирическую пьесу, разоблачающую тунеядцев и прожигателей жизни.

Как и в прошлые годы, Театр эстрады будет предоставлять свою сцену для выступлений гастролеров. Снова приедет к нам в гости Центральный театр кукол под художественным руководством народного артиста СССР С. Образцова. На нашей сцене будут выступать также многие другие мастера эстрады.